

Ixxat FRC-EP190 Power-Kabel

Artikelnummer: 1.04.0089.00001

Das Ixxat FRC-EP190 Power-Kabel ist ein praktisches Zubehör, das speziell für die Ixxat FRC-EP190 Varianten entwickelt wurde. Es bietet einen einfachen und effizienten Stromanschluss und ist ideal für den Einsatz des FRC-EP190 in verschiedenen Anwendungen geeignet.



Zubehör für Ixxat FRC-EP190

Funktionen und Vorteile

Kompatibel mit Ixxat FRC-EP190 Geräten

Ausgestattet mit einer 3-poligen Binderbuchse (Power) auf 3×4 mm Bananenstecker, die einen schnellen und einfachen Stromanschluss für Ixxat FRC-EP190 Geräte ermöglicht.

✓ Flexibles Setup

Ein 2 m langes Kabel sorgt für mehr Flexibilität bei der Positionierung und Einrichtung des Geräts.



Ixxat FRC-EP190 Power-Kabel



Allgemeine

Nettogewicht (g) 82

Verpackungsgewicht (g) 82

Identifizierung und Status

Produkt-ID	1.04.0089.00001
Herkunftsland	Deutschland
HS-Code	8544429090
Doppelte Nutzung	Nein
Klassifizierungsnummer für die Exportkontrolle (ECCN)	EAR99

Physikalische Merkmale

Enthält Batterie Nei

Zertifizierungen und Standards

ETIM Classification EC002584

